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Proces — verbal 

incheiat astăzi 19.12.2025, 1n şedinţa ordinară a Consiliului Local al municipiului Slatina, 1n baza 
Dispoziţiei Primarului nr. 1699/12.12.2025. 

La şedinţă participă domnul Mario - Lucian De Mezzo - Primar al municipiului Slatina, doamna Oana - Diana 
Creţu-Administrator Public al municipiului Slatina, domnul Marius-Octavian Filip-şef serviciu la Serviciul 
Juridic şi indrumare Asociaţii de Proprietari care îl Inlocuieşte pe domnul Mihai-Ion Idita - Secretar general al 
municipiului Slatina, aflat In concediu medical, directori ai direcţiilor, cetăţeni, mass-media. 

La şedinţă participă un număr de 20 consilieri locali din 21 consilieri 1n functie: Bălan Andrei-Valentin, 
Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, CIrloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru 
Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie 
Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban 

Gabriela (on-line),Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania,VIlceleanu Gigi-Ernes. 
Lipseşte domnul consilier local Buliteanu-Dima Gabriel. 
Lucrările şedinţei ordinare din data de 19.12.2025 sunt conduse de domnul POPA Emil-Costin, desemnat 

preşedinte de şedinţă prin H.C.L. nr. 529/26.11.2025. 
Domnul Marius-Octavian Filip-şef serviciu la Serviciul Juridic şi indrumare Asociaţii de Proprietari care îl 

Inlocuieşte pe domnul Mihai-Ion Idita - Secretar general al municipiului Slatina, supune spre aprobare procesul-
verbal al şedinţei ordinare din data de 26.11.2025.

Domnul consilier local Perianu Marius — are o menţiune de formulat la procesul-verbal din data de 
26.11.2025, 1n sensul că atât domnia sa cât şi domnul consilier local Bărbulete Ion-Adrian şi doamna Pantilie 
Adela-Petrina, nu s-au abţinut la votarea proiectului de hotărâre referitor la: numirea pentru anul şcolar 2025-
2026 a reprezentanţilor Consiliului local al Municipiului Slatina ca membri 1n Consiliul de Administraţie şi In 
Comisia de Evaluare şi Asigtuure a Calităţii ale unităţilor de Invăţământ preuniversitar de stat din municipiul 
Slatina, ci au precizat că nu vor participa la vot, pentru a se evita un eventual conflict de interese. 

Domnul Marius-Octavian Filip-şef serviciu la Serviciul Juridic şi indrumare Asociaţii de Proprietari 
menţionează faptul că se va rectifica procesul-verbal al şedinţei ordinare din data de 26.11.2025, In acest sens 
Intocmindu-se o notă de Indreptare eroare materială. 

Domnul Marius-Octavian Filip-şef serviciu la Serviciul Juridic şi indrumare Asociaţii de Proprietari-constată 

că nu se mai Inregistrează alte intervenţii, menţiuni, pe marginea procesului-verbal al şedinţei ordinare din data 
de 26.11.2025, drept pentru care supune spre aprobare procesul-verbal, acesta fiind aprobat cu un număr de 20 
voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri locali:  Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, 
Bărbulete Ion-Adrian, CIrloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, 
Giura Laura, Ilie Violeta —Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu 
Marius,Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela (on-line), Văduva 

Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania,VIlceleanu Gigi-Ernes. 
Domnul Marius-Octavian Filip-şef serviciu la Serviciul Juridic şi indrumare Asociaţii de Proprietari- supune 

spre aprobare procesul-verbal al sedintei extraordinare de Indată din data de 03.12.2025, acesta fiind 
aprobat cu un număr de 20 voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, 
Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, Clrloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru 
Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta —Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, 
Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, 
Şerban Gabriela (on-line), Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania,VIlceleanu Gigi-Ernes. 



Domnul Popa Emil-Costin -1n calitate de preşedinte de şedinţă supune spre aprobare borderoul ordinii de 
zi unde sunt inregistrate un număr de 20 proiecte de hotărăre, precum si punctul intrebări si interpelări, 
propunând suplimentarea ordinii de zi cu un număr de 12 proiecte de hotărăre, acestea fiind aprobate cu un 
număr de 20 voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Berechet 
Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, 
Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta —Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-
Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela 
(on-line), Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania,V11celeanu Gigi-Ernes. 

Şedinţa consiliului local din data de 19.12.2025, a fost convocată având pe ordinea de zi un număr de 20 
proiecte de hotărăre si punctul intrebări si interpelări. Ordinea de zi a fost suplimentată cu un număr 12 
proiecte de hotărăre, astfel au fost supuse dezbaterii consiliului local un număr de 32 proiecte de hotărăre si 
punctul intrebări i interpelări. 

Astfel, au fost supuse dezbaterii următoarele proiecte de hotărăre: 
1.Proiect de hotărăre referitor la: transmiterea dreptului de concesiune de la S.C. NIRVA IMPEX SRL către 
domnul Nicu Raul-Cosmin, asupra terenului 1n suprafaţă de 24,80 mp, ce aparţine domeniului privat al 
municipiului Slatina, situat 1n municipiul Slatina, strada Elena Doamna, adiacent blocului 2, sc. A, ap. 1, judeţul 
Olt. 
2.Proiect de hotărăre referitor la: transmiterea dreptului de concesiune de la S.C. NIRVA IMPEX SRL către 
domnul Nicu Raul-Cosmin, asupra terenului 1n suprafaţă de 15,20 mp, ce aparţine domeniului privat al 
municipiului Slatina, situat 1n municipiul Slatina, strada Elena Doamna, adiacent blocului 2, sc. A, judeţul Olt. 
3.Proiect de hotărăre referitor la: modificarea anexei nr.10 — Calculul costului unitar pe kilometru, Tabel 
cheltuieli şi respectiv anexei nr.18 — Estimarea Anuală a Compensaţiei la Contractul de servicii publice pentru 
delegarea gestiunii serviciului de transport public local de persoane cu autobuze prin curse regulate 1n 
municipiul Slatina nr.119183/29.12.2023, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local nr. 316/28.11.2023 
referitoare la atribuirea directă a gestiunii serviciului de transport public local de persoane cu autobuze prin 
curse regulate 1n municipiul Slatina. 
4.Proiect de hotărăre referitor la: organizarea reţelei şcolare a unităţilor de Invăţământ preuniversitar de stat 
şi particular din raza de competenţă administrativ teritorială pentru anul şcolar 2026 — 2027. 
5.Proiect de hotărăre referitor la: evaluarea indicatorilor de performanţă pentru anul 2025, semestrul I 
conform Contractului de servicii publice pentru delegarea gestiunii serviciului de transport public local de 
persoane cu autobuze prin curse regulate 1n municipiul Slatina nr.119183/29.12.2023, anexa nr.2 la Hotărârea 
Consiliului Local nr. 316/28.11.2023. 
6.Proiect de hotărăre referitor la: completarea anexei la HCL nr.528/26.11.2025 referitoare la numirea pentru 
anul şcolar 2025 - 2026 a reprezentanţilor Consiliului local al Municipiului Slatina ca membri 1n Consiliul de 
Administraţie şi 1n Comisia de Evaluare şi Asigurare a Calităţii ale unităţilor de Invăţământ preuniversitar de 
stat din municipiul Slatina. 
7.Proiect de hotărăre referitor la: transmiterea dreptului de concesiune de la SC. MAGNUM 
CONSULTANŢĂ IMOBILIARĂ SRL. către S.C. COLDPLAY DEZVOLTARE S.R.L., asupra terenului 1n 
suprafaţă de 3.672,30 mp, ce aparţine domeniului privat al municipiului Slatina, situat 1n municipiul Slatina, 
strada Văilor, nr.10 (zona intersecţiei străzilor Elena Doamna şi Plevnei cu strada Văilor), jud. Olt. 
8.Proiect de hotărăre referitor la: declararea de uz public a obiectivelor aferente investiţiei „Reabilitare 
modernizare imobil nr.813 — parţial - Cerc Militar — Slatina". 
9.Proiect de hotărăre referitor la: concesionarea fără licitaţie publică către domnul Drăguşin Marian a 
terenului 1n suprafaţă de 10,00 mp ce aparţine domeniului privat al municipiului Slatina, situat 1n municipiul 
Slatina, strada Primăverii, nr. 16, adiacent faţadei de est a blocului FA 11, sc. D, parter, judeţul Olt. 
10.Proiect de hotărăre referitor la: modificarea Regulamentului privind instituirea şi administrarea taxei de 
salubrizare 1n municipiul Slatina, anexa la HCL Slatina nr. 77/2022, precum şi la completarea HCL Slatina nr. 
106/20.03.2025, referitoare la aprobarea taxelor distincte şi a taxei de salubrizare 1n municipiul Slatina. 
11.Proiect de hotărăre referitor la: modificare şi completare H.C.L nr. 224/25.06.2025 referitoare la 
„declararea de uz şi interes public a imobilului bloc de locuinţe situat 1n municipiul Slatina, str. Crişan nr. 25, 
jud. Olt". 



12.Proiect de hotărâre referitor la: transmiterea dreptului de concesiune de la doamna Sandu Anca-Clara 
către doamna Preduţ Constantina-Cristina, a terenului 1n suprafară de 18,00 mp, ce aparţine domeniului privat al 
municipiului Slatina, situat 1n municipiul Slatina, str.Crişan, adiacent blocului GA13, sc. B, pe care este 
edificată extinderea spaţiului comercial nr. 2, jud. Olt. 
13.Proiect de hotărâre referitor la: declararea de uz şi interes public a unui imobil - teren 1n suprafaţă de 599 
mp, situat pe raza Unităţii Administrativ Teritoriale a municipiului Slatina, str. Toamnei, jud. Olt. 
14.Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea suportării din bugetul Serviciului Public Poliţia Locală. Slatina 
şi trecerea pe cheltuieli a sumei de 250 lei, reprezentând amendă contravenţională aplicată de Inspectoratul 
pentru Situaţii de Urgenţă al Judeţului Olt, conform procesului verbal de constatare şi sancţionare a 
contravenţiilor Seria L nr. 16565/27.11.2025. 
15.Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea suportării din buget local al Direcţiei Administrarea Străzilor si 
Iluminatului public, trecerea pe cheltuieli a sumei de 250 lei reprezentând amendă contravenţională către 

Inspectoratul pentru Situaţii de urgentă al judeţului Olt, conform procesului - verbal de constatare si sancţionare 

a contravenţiflor seria L nr. 16661/27.11.2025. 
16.Proiect de hotărâre referitor la: aprobare incheiere Act Adiţional nr. 3 la Acordul de parteneriat nr 
53780/28.05.2025 1n vederea obţinerii finanţării şi implementării proiectului „Punerea 1n valoare a centrului 
istoric al Municipiului Slatina - Consolidare, restaurare, Imprejmuire şi construcţie de patrimoniu naţional 

incinta istorică a mănăstirii Clocociov". 
17.Proiect de hotărâre referitor la: aprobare execuţie bugetară preliminată aferentă bugetelor aprobate la 
nivelul U.A.T. Municipiul Slatina pentru anul 2025. 
18.Proiect de hotărâre referitor la: desemnarea consilierilor locali 1n Comisia mixtă de verificare a dreptului 
de locuire 1n locuinţe sociale, ANL sau aflate In proprietatea Municipiului Slatina, In Comisia mixtă pentru 
verificarea respectării programului de funcţionare şi a avizelor/autorizaţiilor de funcţionare de către agenţii 

economici care Işi desfăşoară activitatea pe raza administrativ-teritorială a Municipiului Slatina şi 1n Comisia 
mixtă de verificare a modului de ocupare a domeniului public/privat al Municipiului Slatina de către agenţii 

economici/persoane juridice. 
19.Proiect de hotărâre referitor la: modificarea Regulamentului privind execuţia lucrărilor tehnico-edilitare 
din municipiul Slatina pe domeniul public aprobat prin H.C.L. 333/28.08.2025. 
20.Proiect de hotărâre referitor la: stabilire tarife aferente serviciilor Clubului Sportiv Municipal Slatina 
pentru anul 2026. 
21.Proiect de hotărâre referitor la: revocarea H.C.L nr. 441/30.09.2025 referitoare la" aprobarea asocierii in 
participaţiune a Municipiului Slatina cu Asociaţia "Prichindeii Isteţi" in vederea promovării, sprijinirii, 
susţinerii şi dezvoltării de servicii comunitare de ajutorare pentru copii cu autism, dar şi pentru familiile 
acestora". 
22.Proiect de hotărâre referitor la: modificare şi completare H.C.L nr. 517/26.11.2025 privind „aprobarea 
unui schimb de terenuri Intre S.0 ALRO S.A şi municipiul Slatina" 
23.Proiect de hotărâre referitor la: Insuşire cerere de chemare 1n judecată ce formează obiectul dosarului nr. 
784/104/2025. 
24.Proiect de hotărâre referitor la: modificarea HCL nr. 84/28.02.2022 referitoare la vânzarea unor 
apartamente - locuinţe pentru tineri construite prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe, din cadrul blocului 4, 
sc.A, situat 1n municipiul Slatina, str.Armoniei nr. 4, către titularii contractelor de Inchiriere care au depus 
cereri de cumpărare. 
25.Proiect de hotărâre referitor la: aprobare rectificare Buget local de venituri şi cheltuieli pe anul 2025. 
26.Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea rectificarii Bugetului institutiilor publice si activitatilor 
finantate integral sau partial din venituri proprii pentru anul 2025. 
27.Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea Programului de activităţi privind investiţiile, modernizarea şi 

dezvoltarea serviciului delegat, pentru anul 2026, la contractul de delegare nr.128282/03.12.2024, privind 
serviciului public de administrare a domeniului public şi privat având ca obiect Intreţinerea, dezvoltarea şi 

amenajarea parcurilor, a spaţiilor verzi, a locurilor de joacă, a fântânilor arteziene, a toaletelor publice, a aleilor 

şi a celorlalte locuri publice din municipiul Slatina, aprobat prin H.C.L nr. 4/29.11.2024. 
28.Proiect de hotărâre referitor la: stabilirea valorilor impozabile, impozitelor şi taxelor locale, alte taxe 

asimilate acestora, precum şi a limitelor amenzilor aplicabile pentru anul 2026. 



29.Proiect de hotărâre referitor la: modificarea H.C.L. nr. 4/29.11.2024 prin care s-a aprobat contractul de 
delegare nr. 128282/03.12.2024, privind serviciul public de administrare a domeniului public şi privat având ca 
obiect Intreţinerea, dezvoltarea şi amenajarea parcurilor, a spaţiilor verzi, a locurilor de joacă, a fântânilor 
arteziene, a toaletelor publice, a aleilor şi a celorlalte locuri publice din municipiul Slatina. 
30.Proiect de hotărâre referitor la: aprobare suplimentare credite bugetare şi rectificarea creditelor repartizate 
pe articole şi alineate 1n cadrul Subcapitolul 67100501 pentru anul 2025, la Clubul Sportiv Municipal Slatina. 
31.Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea contractării unei finanţări rambursabile interne/externe 1n 
valoare de maximum 150.000.000 lei prin negociere directă. 

32.Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea acordării unui sprijin financiar unităţii de cult Mănăstirea 

Clocociov, 1n vederea renovării chiliilor şi a grupurilor sanitare, precum şi pentru achiziţionarea materialelor 
necesare execuţiei lucrărilor. 

intrebări şi interpelări. 

Domnul Popa Emil-Costin - in calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre Inscris 
la nr. 1 pe ordinea de zi referitor la: „transmiterea dreptului de concesiune de la S.C. NIRVA IMPEX SRL 
către domnul Nicu Raul-Cosmin, asupra terenului 1n suprafaţă de 24,80 mp, ce aparţine domeniului privat al 
municipiului Slatina, situat 1n municipiul Slatina, strada Elena Doamna, adiacent blocului 2, sc. A, ap. 1, judeţul 

Olt", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de 
cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 20 voturi „ pentru" 
exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-
Adrian, Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie 
Violeta —Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-
Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela (on-line), Văduva Ştefan,Văle 

Măd'ălina-Ştefania,VIlceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului 
Slatina nr.  532/19.12.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin - in calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre Inscris 
la nr. 2 pe ordinea de zi referitor la: „transmiterea dreptului de concesiune de la S.C. NIRVA IMPEX SRL 
către domnul Nicu Raul-Cosmin, asupra terenului 1n suprafaţă de 15,20 mp, ce aparţine domeniului privat al 
municipiului Slatina, situat 1n municipiul Slatina, strada Elena Doamna, adiacent blocului 2, sc. A, judeţul Olt", 
precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, 
drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta flind aprobat cu un număr de 20 voturi „ pentru" 
exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-
Adrian, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie 
Violeta —Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-
Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela (on-line),Văduva Ştefan,Văle 

Mădălina-Ştefania,V11celeanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului 
Slatina nr.  533/19.12.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre inscris 
la nr. 3 pe ordinea de zi referitor la: „ modificarea anexei nr.10 — Calculul costului unitar pe kilometru, Tabel 
cheltuieli şi respectiv anexei nr.18 — Estimarea Anuală a Compensaţiei la Contractul de servicii publice pentru 
delegarea gestiunii serviciului de transport public local de persoane cu autobuze prin curse regulate 1n 
municipiul Slatina nr.119183/29.12.2023, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local nr. 316/28.11.2023 
referitoare la atribuirea directă a gestiunii serviciului de transport public local de persoane cu autobuze prin 

curse regulate 1n municipiul Slatina", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat 
obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un 

număr de 20 voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Berechet 

Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, Clrloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, 

Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta —Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-

Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela 

(on-line),Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania,VIlceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului 

Local al municipiului Slatina nr.  534/19.12.2025. 



Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre Inscris 
la nr. 4 pe ordinea de zi referitor la: „organizarea reţelei şcolare a unităţilor de Invăţământ preuniversitar de 
stat şi particular din raza de competenţă administrativ teritorială pentru anul şcolar 2026 — 2027, precizând că 
acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt. 

Domnul consilier local Bărbulete Ion-Adrian — invocă prevederile art.228, din OUG nr.57/2019- privind 
Codul Administrativ şi precizează faptul că nu participă la procesul de votare al acestui proiect de hotărâre şi 1n 
general tot ceea ce Inseamnă reţeaua şcolară pentru evitarea unui conflict de interese. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — supune spre aprobare proiectul de 
hotărâre acesta flind aprobat cu un număr de 19 voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri locali: 
Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru 
Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta —Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, 
Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, 
Şerban Gabriela(on-line), Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania,VIlceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind 
Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  535/19.12.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin - în calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre Inscris 
la nr. 5 pe ordinea de zi referitor la: „evaluarea indicatorilor de performanţă pentru anul 2025, semestrul I 
conform Contractului de servicii publice pentru delegarea gestiunii serviciului de transport public local de 
persoane cu autobuze prin curse regulate 1n municipiul Slatina nr.119183/29.12.2023, anexa nr.2 la Hotărârea 
Consiliului Local nr. 316/28.11.2023 , precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat 
obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un 
număr de 20 voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Berechet 
Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, 
Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta —Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-
Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela 
(on-line),Văduva Ştefan,Văle Mă'dălina-Ştefania,VIleeleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului 
Local al municipiului Slatina nr.  536/19.12.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre Inscris 
la nr. 6 pe ordinea de zi referitor la: „completarea anexei la HCL nr.528/26.11.2025 referitoare la numirea 
pentru anul şcolar 2025 - 2026 a reprezentanţilor Consiliului local al Municipiului Slatina ca membri 1n 
Consiliul de Administraţie şi 1n Comisia de Evaluare şi Asigurare a Calităţii ale unităţilor de Invăţământ 
preuniversitar de stat din municipiul Slatina". 

Domnul consilier local Comănescu Ionuţ-Ovidiu prezintă lista cu reprezentanţii Consiliului local al 
Municipiului Slatina ca membri 1n Consiliul de Administraţie şi 1n Comisia de Evaluare şi Asigurare a Calităţii 
ale unită ilor de Invă ământ preuniversitar de stat din municipiul Slatina du ă cum urmează: , 
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in Consiliul de 
Administraţie 

»: eD n 0 »ct 2 
ti'i ':-. g g >, ..) e

n = fd 14( 
S' 

Numele şi prenumele 
reprezentantului 

in Comisia de 
evaluarea şi asigurare a 

calităţii 

1. Grădiniţa cu 
Program Prelungit 
Nr.1 

1 
VĂLE MĂDĂLINA 

2. Grădiniţa cu 
Program Prelungit 
Nr.4 

1 
ENE GHEORGHE 

3. Grădiniţa cu 
Program Prelungit 
Nr.5 

1 
GIURA LAURA 

4. Grădiniţa cu 
Program Prelungit 
„ Ion Creangă" 

1
MATEI VALERIU 



5. Grădiniţa cu 
Program Prelungit 
Nr.7 

1 
GIURA LAURA 

6. Grădiniţa cu 
Program Prelungit 
Nr.8 

1 
GHERGU MAGDALENA 

7. Şcoala Gimnazială 
Nr.1 

1 
GIURA LAURA 

9. Şcoala Gimnazială 
„Nicolae Iorga" 

1 
STOICA VICTORIA 

12. Şcoala Gimnazială 
„Eugen Ionescu" 

2 
1. STAN MARIUS 
2. GIURA LAURA 

14. Şcoala Gimnazială 
„George Poboran" 

1 
STANCA LAURENTIU 

15. Colegiul Naţional 
„Radu Greceanu" 

1 
NICOLESCU DANIELA 

18. Liceul Economic 
„Petre S. Aurelian" 

1 
GRĂDINARU 

ELENA-LUMINITA 
BĂDESCU CRISTIAN 20. Liceul Tehnologic 

Metalurgic 
1 

22. Şcoala Postliceală 
Sanitară 

1 
GIURA LAURA 

23. Clubul Sportiv 
Şcolar Slatina 

1 
DOGARU ALEXANDRU 

Notă: Nr. crt. a fost păstrat conform HCL nr. 528/26.11.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — supune spre aprobare fiecare 
propunere formulat'ă In parte, acestea fiind aprobate fiecare 1n parte cu un număr de 11 voturi „pentru" 
exprimate de domnii consilieri locali:Bălan Andrei-Valentin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru 
Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Popa Emil-Costin, 
Slujitoru Constantin, Văle Mădălina-Ştefania,Vilceleanu Gigi-Ernes, un număr de 6 voturi „Impotrivă" 
exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Cirloganu Silviu-Mihai, Ilie Violeta — 
Cristina, Popistaş Alexandru-Bogdan, Şerban Gabriela(on-line), Văduva Ştefan, iar domnii consilieri 
locali: Bărbulete Ion-Adrian, Perianu Marius si doamna consilier local Pantilie Adela-Petrina, nu au 
participat la procesul de votare. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — supune spre aprobare proiectul de 
hotărâre,  cu un număr de 11 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-
Valentin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu, 
Mihalache Ioan-Valentin, Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin, Văle Mădălina-Ştefania,VIlceleanu Gigi-
Ernes, un număr de 6 voturi „Impotrivă" exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-
Alexandru, Clrloganu Silviu-Mihai, Ilie Violeta-Cristina, Popistaş Alexandru-Bogdan, Şerban Gabriela(on-
line), Văduva Ştefan, iar domnii consilieri locali: Bărbulete Ion-Adrian, Perianu Marius si doamna 
consilier local Pantilie Adela-Petrina, nu au participat la procesul de votare, astfel devenind Hotărârea 
Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  537/19.12.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 
Inscris la nr. 7 pe ordinea de zi referitor la: „ transmiterea dreptului de concesiune de la SC. MAGNUM 
CONSULTANTĂ IMOBILIARĂ SRL. către S.C. COLDPLAY DEZVOLTARE S.R.L., asupra terenului 1n 
suprafaţă de 3.672,30 mp, ce aparţine domeniului privat al municipiului Slatina, situat 1n municipiul Slatina, 
strada Văilor, nr.10 (zona intersecţiei străzilor Elena Doamna şi Plevnei cu strada Văilor), jud. Olt", 
precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de 
cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta ffind aprobat cu un număr de 20 voturi „ 
pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, 
Bărbulete Ion-Adrian, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, 
Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu 
Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela (on-line), 



Văduva Ştefan,Văle M'ădălina-Ştefania,VIlceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului 
Local al municipiului Slatina nr.  538/19.12.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 8 pe ordinea de zi referitor la: „declararea de uz public a obiectivelor aferente investiţiei 

„Reabilitare modemizare imobil nr.813 — parţial - Cerc Militar — Slatina", precizând că acest proiect de 
hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune 
spre aprobare, acesta flind aprobat cu un număr de 20 voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri 
locali: Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, Cirloganu Silviu-Mihai, 
Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei 
Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş 

Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela(on-line),Văduva Ştefan, Văle Mădălina-

Ştefania,VIlceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 
539/19.12.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 9 pe ordinea de zi referitor la: „concesionarea fără licitaţie publică către domnul Drăguşin 

Marian a terenului 1n suprafaţă de 10,00 mp ce aparţine domeniului privat al municipiului Slatina, situat 1n 
municipiul Slatina, strada Primăverii, nr. 16, adiacent faţadei de est a blocului FA 11, sc. D, parter, judeţul 

Olt", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de 
cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 20 voturi „ 
pentru" exprimate de domnii consilieri locali:Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, 
Bărbulete Ion-Adrian, Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, 
Giura Laura, Ilie Violeta —Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu 
Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela(on-
line),Văduva Ştefan,Văle Măd'ălina-Ştefania,VIlceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului 
Local al municipiului Slatina nr.  540/19.12.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin - în calitate de preşedinte de şedinţă anunţă că sunt mai multe amendamente 
formulate şi depuse astăzi, Intrucât legea a fost modificată şi propune, dacă sunt de acord, ca amendamentele 
s'ă fie votate Impreună cu proiectele de hotărâre. 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO - Primar al municipiului Slatina a precizat că acest proiect de 
hotărâre are un singur amendament şi celelalte amendamente sunt pentru proiectul de hotărâre cu taxe şi 

impozite. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

1nscris la nr. 10 pe ordinea de zi referitor la: „modificarea Regulamentului privind instituirea şi 

administrarea taxei de salubrizare 1n municipiul Slatina,anexa la HCL Slatina nr. 77/2022, precum şi la 
completarea HCL Slatina nr. 106/20.03.2025, referitoare la aprobarea taxelor distincte şi a taxei de 
salubrizare In municipiul Slatina" şi amendamentul. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — supune spre aprobare 
amendamentul şi proiectul de hotărâre, acestea flind aprobate cu un număr de 12 voturi „ pentru" 
exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru 
Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, 
Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin,Văle Mădălina-Ştefania,VIlceleanu Gigi-Ernes, Drecum si un 
număr de 8 ablineri exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-
Adrian, Clrloganu Silviu-Mihai, Ilie Violeta—Cristina, Perianu Marius, Popistaş Alexandru-Bogdan, Şerban 

Gabriela (on-line), Văduva Ştefan, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina 
nr.  541/19.12.2025. 



Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 
Inscris la nr. 11 pe ordinea de zi referitor la: „modificare şi completare H.C.L nr. 224/25.06.2025 
referitoare la „declararea de uz şi interes public a imobilului bloc de locuinţe situat In municipiul Slatina, str. 
Crişan nr. 25, jud. Olt"., precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, 
intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 
20 voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri locali:Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-
Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, 
Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta —Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-
Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban 
Gabriela (on-line),Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania,VIlceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea 
Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  542/19.12.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 12 pe ordinea de zi referitor la: „ transmiterea dreptului de concesiune de la doamna Sandu 
Anca-Clara către doamna Preduţ Constantina-Cristina, a terenului 1n suprafaţă de 18,00 mp, ce aparţine 
domeniului privat al municipiului Slatina, situat 1n municipiul Slatina, str.Crişan, adiacent blocului GA13, 
sc. B, pe care este edificată extinderea spaţiului comercial nr. 2, jud. Olt"., precizând că acest proiect de 
hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune 
spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 20 voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri 
locali:Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, arloganu Silviu-Mihai, 
Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta —Cristina, Matei 
Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş 

Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela (on-line),Văduva Ştefan,Văle Mădălina-

Ştefania,V11celeanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 
543/19.12.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 
Inscris la nr. 13 pe ordinea de zi referitor la: „ declararea de uz şi interes public a unui imobil - teren 1n 
suprafaţă de 599 mp, situat pe raza Unităţii Administrativ Teritoriale a municipiului Slatina, str. Toamnei, 
jud. Olt"., precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au inregistrat obiecţiuni, intervenţii, 

luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 20 voturi „ 
pentru" exprimate de domnii consilieri locali:Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, 
Bărbulete Ion-Adrian, Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, 
Giura Laura, Ilie Violeta—Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu 
Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela (on-
line),Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania,Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului 
Local al municipiului Slatina nr.  544/19.12.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 14 pe ordinea de zi referitor la: „aprobarea suportării din bugetul Serviciului Public Poliţia 

Locală Slatina şi trecerea pe cheltuieli a sumei de 250 lei, reprezentând amendă contravenţională aplicată de 
Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţ'ă al Judeţului Olt, conform procesului verbal de constatare şi 

sancţionare a contravenţiilor Seria L nr. 16565/27.11.2025 ., precizând că acest proiect de hotărâre a fost la 
mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, 
acesta fiind aprobat cu un număr de 12 voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan 

Andrei-Valentin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu, 
Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin, V*ăle Mădălina-

Ştefania,VIlceleanu Gigi-Ernes, precum si un număr de 8 voturi „Impotrivă" exprimate de domnii 
consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, arloganu Silviu-Mihai, Ilie Violeta - 
Cristina, Perianu Marius, Popistaş Alexandru-Bogdan, Şerban Gabriela (on-line), Văduva Ştefan, astfel 
devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  545/19.12.2025. 



Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 
Inscris la nr. 15 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea suport'ării din buget local al Direcţiei 
Administrarea Străzilor si Iluminatului Public, trecerea pe cheltuieli a sumei de 250 lei reprezentând amendă 
contravenţională către Inspectoratul pentru Situaţii de urgentă al judeţului Olt, conform procesului - verbal 
de constatare si sancţionare a contravenţiilor seria L nr. 16661/27.11.2025, precizând că acest proiect de 
hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care 11 supune 
spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 12 voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri 
locali: Bălan Andrei-Valentin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu,Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, 
Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin, 
Văle Mădălina-Ştefania,Vilceleanu Gigi-Ernes, precum şi un număr de 8 voturi „Impotrivă" exprimate 
de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, arloganu Silviu-Mihai, Ilie 
Violeta-Cristina, Perianu Marius, Popistaş Alexandru-Bogdan, Şerban Gabriela (on-line), Văduva Ştefan, 
astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  546/19.12.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 16 pe ordinea de zi referitor la: aprobare Incheiere Act Adiţional nr. 3 la Acordul de 
parteneriat nr 53780/28.05.2025 1n vederea obţinerii fmanţării şi implementării proiectului „Punerea 1n 
valoare a centrului istoric al Municipiului Slatina - Consolidare, restaurare, Imprejmuire şi construcţie de 
patrimoniu naţional incinta istorică a mănăstirii Clocociov", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la 
mape, nu s-au inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care 11 supune spre aprobare, 
acesta fiind aprobat cu un număr de 20 voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri locali:Bălan 

Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu 
Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta —Cristina, Matei Valeriu, 
Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-
Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela(on-line),Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania,VIlceleanu 

Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  547/19.12.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 17 pe ordinea de zi referitor la:„ aprobare execuţie bugetară preliminată aferentă bugetelor 
aprobate la nivelul U.A.T. Municipiul Slatina pentru anul 2025, precizând că acest proiect de hotărâre a fost 
la mape, nu s-au inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, 
acesta fiind aprobat cu un număr de 12 voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan 

Andrei-Valentin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu, 
Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin, Văle Mădălina-

Ştefania,VIlceleanu Gigi-Ernes, precum si un număr de 8 abtineri exprimate de domnii consilieri 
locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, Cirloganu Silviu-Mihai, Ilie Violeta-Cristina, 
Perianu Marius, Popistaş Alexandru-Bogdan, Şerban Gabriela(on-line),Văduva Ştefan, astfel devenind 
Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  548/19.12.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 18 pe ordinea de zi referitor la:„ desemnarea consilierilor locali 1n Comisia mixtă de 
verificare a dreptului de locuire 1n locuinţe sociale, ANL sau aflate 1n proprietatea Municipiului Slatina, 1n 
Comisia mixtă pentru verificarea respectării programului de funcţionare şi a avizelor/autorizaţiilor de 
funcţionare de către agenţii economici care işi desfăşoară activitatea pe raza administrativ-teritorială a 
Municipiului Slatina şi 1n Comisia mixtă de verificare a modului de ocupare a domeniului public/privat al 
Municipiului Slatina de către agenţii economici/persoane juridice". 

Domnul consilier local Comănescu Ionuţ-Ovidiu — din partea grupului PNL propune pentru cele 3 comisii 
următorii consilieri locali, respectiv: 

-Domnul consilier local Matei Valeriu; 
-Domnul consilier local Ene Gheorghe; 
-Domnul consilier local Comănescu Ionuţ-Ovidiu. 



Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de presedinte de sedinţă — supune spre aprobare fiecare 
propunere formulată 1n parte, acestea fiind aprobate fiecare 1n parte cu un număr de 12 voturi „ pentru" 
exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru 
Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, 
Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin,Văle Mădălina-Ştefania,V11celeanu Gigi-Ernes, precum şi un 
număr de 8 abtineri exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-
Adrian, arloganu Silviu-Mihai, Ilie Violeta-Cristina, Perianu Marius, Popistaş Alexandru-Bogdan, Şerban 

Gabriela (on-line), Văduva Ştefan. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de presedinte de sedinţă — supune spre aprobare proiectul de 
hotărâre,  acesta fiind aprobat cu un număr de 12 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri 
locali: Bălan Andrei-Valentin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, 
Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin, 
Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes, Drecum şi un număr de 8 abtineri exprimate de domnii 
consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, Cirloganu Silviu-Mihai, Ilie Violeta-
Cristina, Perianu Marius, Popistaş Alexandru-Bogdan, Şerban Gabriela(on-line), Văduva Ştefan, astfel 
devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  549/19.12.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de presedinte de sedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 19 pe ordinea de zi referitor la: „modificarea Regulamentului privind execuţia lucrărilor 

tehnico-edilitare din municipiul Slatina pe domeniul public aprobat prin H.C.L. 333/28.08.2025, precizând 
că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept 
pentru care îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 20 voturi „pentru" exprimate 
de domnii consilieri locali:Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, 
arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie 
Violeta —Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa 
Emil-Costin, Popistaş Alexandu-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela(on-line),Văduva Ştefan,Văle 

Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului 
Slatina nr.  550/19.12.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin - In calitate de presedinte de sedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 20 pe ordinea de zi referitor la: „ stabilire tarife aferente serviciilor Clubului Sportiv 
Municipal Slatina pentru anul 2026, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat 
obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un 
număr de 20 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali:Bălan Andrei-Valentin, Berechet 
Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru 
Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta —Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, 
Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru 
Constantin, Şerban Gabriela(on-line),Văduva Ştefan,Văle Măd'ălina-Ştefania,VIlceleanu Gigi-Ernes, astfel 
devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  551/19.12.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin - In calitate de presedinte de sedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 21 pe ordinea de zi referitor la: „ revocarea H.C.L nr. 441/30.09.2025 referitoare la" 
aprobarea asocierii in participaţiune a Municipiului Slatina cu Asociaţia "Prichindeii Isteţi" in vederea 
promovării, sprijinirii, susţinerii şi dezvoltării de servicii comunitare de ajutorare pentru copii cu autism, dar 
şi pentru familiile acestora", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat 
obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un 
număr de 20 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali:Bălan Andrei-Valentin, Berechet 
Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru 
Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, 
Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru 
Constantin,Şerban Gabriela (on-line),Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania,VIlceleanu Gigi-Ernes, astfel 
devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  552/19.12.2025. 



Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 22 pe ordinea de zi referitor la: modificare şi completare H.C.L nr. 517/26.11.2025 privind 
„aprobarea unui schimb de terenuri Intre S.0 ALRO S.A şi municipiul Slatina", precizând că acest proiect de 
hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune 
spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 20 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri 
locali:Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, Cirloganu Silviu-Mihai, 
Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta—Cristina, Matei 
Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş 

Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela(on-line),Văduva Ştefan,Văle Mădălina-

Ştefania,VIlceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 
553/19.12.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 23 pe ordinea de zi referitor la: „ Insuşire cerere de chemare 1n judecată ce formează obiectul 
dosarului nr. 784/104/2025, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat 
obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un 
număr de 20 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali:Bălan Andrei-Valentin, Berechet 
Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru 
Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, 
Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru 
Constantin, Şerban Gabriela (on-line),Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania,Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel 
devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  554/19.12.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

1nscris la nr. 24 pe ordinea de zi referitor la: „ modificarea HCL nr. 84/28.02.2022 referitoare la vânzarea 
unor apartamente - locuinţe pentru tineri construite prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe, din cadrul 
blocului 4, sc.A, situat 1n municipiul Slatina, str.Armoniei nr. 4, către titularii contractelor de Inchiriere care 
au depus cereri de cumpărare", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat 
obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un 
număr de 20 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali:Bălan Andrei-Valentin, Berechet 
Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru 
Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, 
Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru 
Constantin, Şerban Gabriela(on-line),Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania,VIlceleanu Gigi-Ernes, astfel 
devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  555/19.12.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 25 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobare rectificare Buget local de venituri şi cheltuieli pe 
anul 2025, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, 

luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare„  acesta fiind aprobat cu un număr de 12 voturi 
„pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, 

Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-
Petrina, Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin, Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes, precum şi 

un număr de 8 abtineri exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-

Adrian, Cirloganu Silviu-Mihai, Ilie Violeta-Cristina, Perianu Marius, Popistaş Alexandru-Bogdan, Şerban 

Gabriela(on-line),Văduva Ştefan, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 
556/19.12.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 26 pe ordinea de zi referitor la: „aprobarea rectificarii Bugetului institutiilor publice si 

activitatilor finantate integral sau partial din venituri proprii pentru anul 2025, precizând că acest proiect de 

hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune 



spre aprobare„  acesta flind aprobat cu un număr de 12 voturi „pentru" exprimate de domnfi consilieri 
locali: Bălan Andrei-Valentin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru. Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, 
Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin, 
Văle Mădălina-ŞtefaniaVilceleanu Gigi-Ernes, precum si un număr de 8 abtineri exprimate de domnfi 
consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, arloganu Silviu-Mihai, Ilie Violeta-
Cristina, Perianu Marius, Popistaş Alexandru-Bogdan, Şerban Gabriela(on-line), Văduva Ştefan, astfel 
devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  557/19.12.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 27 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea Programului de activităţi privind investiţiile, 

modernizarea şi dezvoltarea serviciului delegat, pentru anul 2026, la contractul de delegare 
nr.128282/03.12.2024, privind serviciului public de administrare a domeniului public şi privat având ca 
obiect Intreţinerea, dezvoltarea şi amenajarea parcurilor, a spaţiilor verzi, a locurilor de joacă, a fântânilor 
arteziene, a toaletelor publice, a aleilor şi a celorlalte locuri publice din municipiul Slatina, aprobat prin 
H.C.L nr. 4/29.11.2024, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au 'inregistrat obiecţiuni, 

intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 
20 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali:Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-
Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, 
Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta —Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-
Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban 

Gabriela(on-line),Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania,V11celeanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea 

Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  558/19.12.2025. 

Doamna viceprimar Văle Mădălina-Stefania- referitor la proiectul cu taxe şi impozite care urmează să 

fie supus aprobării, precizează că :1n trecut, ca reprezentant al Partidului AUR, am spus foarte clar că nu voi 
vota niciodată mărire şi impunere de taxe noi, dar având 1n vedere că legea dată de domnul Bolojan are un 
minim şi un maxim, iar proiectul care urmează este pe minim şi legea spune clar că dacă 1n decembrie nu se 
adoptă acest proiect cum vrea fiecare UAT şi aici vorbim despre Slatina, acest proiect este pe minim, dacă 

noi nu îl votăm pe minim, din ianuarie va veni automat pe maxim, adică se va prelua automat pe maximă 

taxare, aşa spune legea. 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO- Primar al municipiului Slatina - aşa este legea dintotdeauna, 
dacă taxele nu se votează la proptmerea făcută de cine iniţiază proiectul, se ia valoarea cea mai mare 
automat, nu este modificarea de acum, este dintotdeauna, lucru confirmat şi de doamnna Stoicănescu Ileana - 
Director General al Direcţiei Generale Economice, precizând cadrul legal respectiv Legea nr.239/2025. 

Doamna viceprimar Văle Mădălina-Stefania - aleg să votez acest proiect, aceasta este opinia mea şi 

sper ca şi colegii mei să voteze acest proiect de hotărâre 1n forma care este, concluzionând că dintre două 

rele să alegem pe cea mai mică. 

Domnul consilier local VIlceleanu Gigi-Ernes — solicită doamnei Stoicănescu Ileana - director general al 
Direcţiei Generale Economice, să ne prezinte un exemplu, un calcul la ceea ce inseamnă un apartament de 
50,00 mp 1n formatul actual al proiectului şi ceea ce Inseamnă dacă acest proiect nu va trece, la ce plafon se 
va ajunge şi care va fi cuantumul. 

Doamna Stoicănescu Ileana — In cazul unui apartament de 53,89 mp cu o suprafaţă desfăşurată de 75,00 
mp 1n anul 2025 impozitul era de 186 lei, iar după noua grilă cu cota minimă de 0,08% care se aplică 1n 
formatul actual, aceasta sumă este de 387 lei, cota de impozitare Intre 0,08% - 0,2 %. 

Domnul consilier local VIlceleanu Gigi-Ernes — insistă asupra aspectului, ca 1n cazul 1n care acest proiect 
nu va trece, care ar fi cota maximă, pentru că sl'ătinenii trebuie să ştie acest lucru, inclusiv consilierii locali 
pentru că suntem puşi 1n faţa faptului de a lua măsuri dure ale acestui Guvern şi acestor partide care sunt la 
guvernare, pledând pentru adoptarea acestui proiect de hotărâre, considerând că este ca un bocanc dur dat 1n 
obrazul pensionarilor, al familiilor, al antreprenorilor mici care se chinuie zilnic pentru a-şi dezvolta 
afacerile. 

Doamna Stoicănescu Beana — 1n caz de neadoptare al acestui proiect cuantumul va fi dublu faţă de 
valoarea proiectului de astăzi. 



Domnul consilier local Perianu Marius — am Inţeles că prin Legea Bolojan maximul este de 175 % sau 
200%, Inainte de această lege cât era cota maximă de impozitare? 

Doamna director îi răspunde că această lege are o grilă veche (valoare impozabilă unitară -lei/mp-
corespunzătoare tipului de construcţie) — 1490 lei/mp care se Inmulţeşte cu suprafaţa utilă a apartamentului 
iar 1n noua lege, vechea grilă este de 2677 lei/mp. 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO Primar al municipiului Slatina: un proverb românesc spune că 

unde-i lege nu tocmeal'ă. Printr-o lege dată de Guvern impozitele cresc la nivelul mentionat de doamna 
director Stoicănescu Ileana, eu am ales să pun cota minimă de impozitare 1n condiţiile actuale tocmai pentru 
a Incerca să îi feresc cât de cât pe slătineni de creşterile usturătoare pe care alte oraşe îl vor avea, important 
este ca proiectul de hotărâre să treacă 1n forma propusă de mine, pentru că dacă proiectul pică cotele automat 
vor fi cele mai mari, de exemplu, de la un irnpozit de 180 lei plătit 1n -2025, 1n anul 2026 va plăti 700 lei . 
Consider că fiecare dintre noi suntem puşi să votăm 1n faţa conştiinţei noastre cum este mai bine pentru 
slătineni. 
Domnul consilier local Perianu Marius - suntem puşi Intr-o situaţie neplăcută, evident că trebuie să 

mergem pe minim, pentru că ar fi nenatural să Incărcăm oamenii cu şi mai multe taxe şi impozite. 
Domnul Mario-Lucian DE MEZZO Primar al municipiului Slatina precizează că acesta este proiectul 

de hotărâre cu mai multe amendamente. 
Domnul Popa Emil-Costin -1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre aflat 

la nr. 28 pe ordinea de zi referitor la: „ stabilirea valorilor impozabile, impozitelor şi taxelor locale, alte 
taxe asimilate acestora, precum şi a limitelor amenzilor aplicabile pentru anul 2026" şi cele 4 amendamente. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — constată că nu se mai inregistrează 

intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care supune spre aprobare amendamentele şi proiectul de hotărâre, 

acestea fiind aprobate cu un număr de 20 voturi „pentru"exprimate de domnii consilieri locali: Bălan 

Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu 

Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta—Cristina, Matei Valeriu, 
Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-
Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela(on-line),Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania,VIlceleanu 

Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  559/19.12.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 29 pe ordinea de zi referitor la: „ modificarea H.C.L. nr. 4/29.11.2024 prin care s-a aprobat 
contractul de delegare nr. 128282/03.12.2024, privind serviciul public de administrare a domeniului public şi 

privat având ca obiect Intreţinerea, dezvoltarea şi amenajarea parcurilor, a spaţiilor verzi, a locurilor de 
joacă, a fântânilor arteziene, a toaletelor publice, a aleilor şi a celorlalte locuri publice din municipiul 
Slatina", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări 

de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 20 voturi 
„pentru" exprimate de domnii consilieri locali:Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, 
Bărbulete Ion-Adrian, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, 
Giura Laura, Ilie Violeta —Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu 
Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela(on-
line),Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania,VIlceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului 
Local al municipiului Slatina nr.  560/19.12.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 30 pe ordinea de zi referitor la: „aprobare suplimentare credite bugetare şi rectificarea 
creditelor repartizate pe articole şi alineate 1n cadrul Subcapitolul 67100501 pentru anul 2025, la Clubul 
Sportiv Municipal Slatina", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat 
obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un 
număr de 11 voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Comănescu 

Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, 
Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin,Văle Mădălina-Ştefania, un număr de 8 
voturi „Impotrivă" exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-
Adrian, arloganu Silviu-Mihai, Ilie Violeta-Cristina, Perianu Marius, Popistaş Alexandru-Bogdan, Şerban 



Gabriela(on-line), Văduva Ştefan, precum si o abţinere exprimată de domnul consilier local Vilceleanu 
Gi2i-Ernes,  astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  561/19.12.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

1nscris la nr. 31 pe ordinea de zi referitor la: „aprobarea contractării unei finanţări rambursabile 
interne/externe 1n valoare de maximum 150.000.000 lei prin negociere directr, precizând că acest proiect de 
hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care 11 supune 
spre aprobare, acesta ffind aprobat cu un număr de 20 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri 

Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, Cirloganu Silviu-Mihai, 
Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei 
Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş 

Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela (on-line),Văduva Ştefan,Văle Mădălina-

Ştefania,Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 
562/19.12.2025. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 32 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea acordării unui sprijin fmanciar unităţii de cult 
Mănăstirea Clocociov, 1n vederea renovării chiliilor şi a grupurilor sanitare, precum şi pentru achiziţionarea 

materialelor necesare execuţiei lucrărilor", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au 
Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta fiind 
aprobat cu un număr de 20 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali:Bălan Andrei-
Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Mrian, Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-

Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache 
Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, 
Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela(on-line),Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania,Vilceleanu Gigi-
Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  563/19.12.2025. 

intrebări şi interpelări. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — precizează că această şedinţă este 
ordinară şi ca atare există punctul de Intrebări, interpelări, constată că nu se Inregistrează luări de cuvânt, 
Intrebări, interpelări, drept pentru care declară Inchise lucrările şedinţei ordinare a Consiliului Local al 
municipiului Slatina din data de 19.12.2025.

Preşedinte de şedinţă, Secretar general al mun'cipiului Slatina, 
a Emil-Costin Mihai - Io IDITA 

intocmit, 
Inspector, 
haela Boian 

PS-03/F6 


